株式会社 unerry (コード番号:5034)

2023年6月期 第3四半期 オンライン決算説明会のご案内

株式会社 unerry は、以下の通り、「2023 年 6 月期 第 3 四半期 オンライン決算説明会」を開催いたします。

本説明会では、代表取締役社長 執行役員 CEO 内山 英俊より、2023 年 6 月期 第 3 四半期の決算概要に加え、主な取り組みの状況などをご説明いたします。

ご多忙の折とは存じますが、何卒ご参加賜りますよう、お願い申し上げます。

○開催概要

開催日時 2023 年 5 月 12 日 (金) 19:00~20:00 (終了予定)

発表者 代表取締役社長 執行役員 CEO 内山 英俊

参加資格 どなたでもご参加いただけます。

開催方法 Zoom ウェビナーを用いたライブ配信開催

※事前登録いただきました方に、メールにてご視聴 URL をお送りいたします。

申込方法 以下のご登録フォームより、2023 年 5 月 12 日(金)17:00 までに、ご参加登録をお

願いいたします。

ご登録フォーム URL: https://mkt.unerry.co.jp/form/ir20230512

○注意事項

- ・ 2023年6月期第3四半期の決算発表は、2023年5月12日(金)を予定しております。
- ・ 日程が延期または中止になる際は、ホームページでお知らせするとともに、参加お申し込み いただいた方にご連絡いたします。
- ・ ご質問につきましては、申し込み時に事前のご質問を受け付けております。また当日のご質問は、視聴画面の「Q&A」のボタンからご入力お願いいたします。

なお、多数のご質問をいただいた場合、皆様の関心が高い事項を取り上げさせていただきます。すべてのご質問にご回答できない場合がございますので、あらかじめご了承ください。

以上

<本件に関する問い合わせ先> 株式会社 unerry IR 担当 unerry_ir@unerry.co.jp